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Προβλήματα στην μεταφορά των μαθητών στα Ειδικά Σχολεία 
Όπως γνωρίζετε, όλα το Ειδικά Σχολεία μένουν ανοιχτά, αφού η Ειδική Αγωγή δεν μπορεί να γίνει με 

τηλεκπαίδευση, λόγω των ειδικών αναγκών, όπως λέει το Υπ. Παιδείας. 
Παράλληλα όμως, ένα χρόνο από την έναρξη της πανδημίας, δεν υπάρχει καμία ειδική φροντίδα για τη 

απρόσκοπτη συμμετοχή όλων των μαθητών, καμία ειδική φροντίδα για τα αναγκαία μέτρα προστασίας 
μαθητών και εκπαιδευτικών. 

Ως Λαϊκή Συσπείρωση έχουμε φέρει πολλές φορές στο Περιφερειακό Συμβούλιο, προβλήματα και 
προτάσεις για τα αναγκαία μέτρα προστασίας που πρέπει να πάρει η ίδια η Περιφέρεια εκ της 
αρμοδιότητάς της, αλλά και να διεκδικήσει από την κυβέρνηση (αραίωση τάξεων, προσλήψεις μόνιμου 
προσωπικού, αύξηση χρηματοδότησης για την μεταφορά των μαθητών, δράση για τον εμβολιασμό 
εκπαιδευτικών και μαθητών κλπ.) 

Σε αυτό το πλαίσιο παρακολουθούμε πάντα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τον ευαίσθητο τομέα, της Ειδικής 
Αγωγής. Από τις πρόσφατες κινητοποιήσεις εκπαιδευτικών και γονιών μπορεί ο καθένας να πληροφορηθεί 
έγκαιρα και έγκυρα για τα προβλήματα που οξύνονται σε αυτόν τον τομέα. Αλλά και από την δική μας 
ενασχόληση και πληροφόρηση γνωρίζουμε ότι: 

α. Οι μαθητές ‘’στριμώχνονται’’ στα Μέσα Μεταφοράς, με συνέπεια να δημιουργούνται συνθήκες 
υπερμετάδοσης. Μεταφέρονται με το ίδιο λεωφορείο μαθητές από διαφορετικές περιοχές και για 
διαφορετικά σχολεία. 

β. Δεν πραγματοποιείται δρομολόγιο για τρεις μαθητές του Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου, ίσως 
να υπάρχουν και άλλοι μαθητές σε άλλα σχολεία, με αποτέλεσμα η παρουσία τους στο σχολείο να 
εξαρτάται από τη δυνατότητα των οικογενειών τους να τους μεταφέρουν καθημερινά. 

γ. Δεν υπάρχει συνοδός στα λεωφορεία, κάτι που είναι υποχρέωση της Περιφέρειας να το ελέγχει. 
Το ζήτημα είναι επείγον, είναι αρμοδιότητα της Περιφέρειας και απαιτείται να λυθεί χωρίς καμία 

καθυστέρηση, γι αυτό το εισάγουμε στο Περιφερειακό Συμβούλιο ΕΗΔ. 
Επερωτάται η κα Περιφερειάρχης: 
Τι άμεσα μέτρα θα πάρετε: 
1. Για την αποσυμφόρηση των δρομολογίων μεταφοράς των μαθητών, ώστε να μειωθεί ο 

συγχρωτισμός παιδιών από διαφορετικές περιοχές και από διαφορετικά σχολεία; 
2. Για να υπάρχει συνοδός κατά τη μετακίνηση των μαθητών 
3. Για να μεταφέρονται όλα τα παιδιά στο σχολείο και να μην εξαρτάται η παρουσία τους από τη 

δυνατότητα των οικογενειών τους. 
Οι περιφερειακοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης 
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